
สรุปผลการจัดฝกอบรมบุคลากร 
หลักสูตร”การพัฒนาศักยภาพบุคลากรเพือ่เพิม่ประสทิธิผลในการปฏิบัตงิาน” 

มีผูเขารับการฝกอบรม 38 คน  เปนขาราชการ 30 คน และ พนักงานขาราชการ 8 คน  

เพศ     ชาย 33 คน     หญิง  5  คน   

ขอมูลจากผูเขารบัการฝกอบรมตามแบบสอบถาม ถึงระดับความพึงพอใจ ตามประเด็นตางๆ ดังนี ้

1. ความคิดเห็นเกี่ยวกับหลักสูตร (31 ชุด) 

เนื้อหาได  รอยละ 85.16 ลําดับที่ 4 ,  ความรู/ความเขาใจได รอยละ  82.58 ลําดับที่ 9 ,

การนําไปใชประโยชนได รอยละ 85.16 ลําดับที่ 4    

2. ความคิดเห็นเกี่ยวกับวิทยากร (31 ชุด) 

ความรูในเน้ือหาได รอยละ  90.32 ลําดับที่ 1 , การถายทอด/บรรยากาศในหองเรียนได  

รอยละ  87.10 ลําดับที่ 2 , ความชัดเจนและเอกสารประกอบได รอยละ  84.52 ลําดับที่ 6, 

ความเหมาะสมได รอยละ 85.81 ลาํดับท่ี 3 

3. ความคิดเห็นเกี่ยวกับการเขารวมอบรม (31 ชุด) 

กระบวนการ/ขั้นตอนได รอยละ 82.58 ลําดับที่ 9 ,  

คณะเจาหนาที่ผูดําเนินการได รอยละ 83.23 ลําดับที่ 8,  

สถานที่ได  รอยละ  83.23 ลําดับที่ 8 , 

ภาพรวมไดรอยละ 96.77 ลําดับที่ 7 

  4. สิ่งที่ควรปรบัปรุง (31 ชุด) 

เหมาะสมได 30 ชุด คิดเปนรอยละ 96.77 และไมเหมาะสมได 1 ชุด คิดเปนรอยละ 3.23 

5. การนําความรูไปใชในการปฏบิัติงาน (15 ชุด) 

5.1 ไดเปนแนวทางในการปฏบิัติงาน (5 ชุด) 

5.2 ไดเปนประโยชนตอการดําเนนิชีวิต (4 ชุด) 

5.3 ไดรูจักการวางตน การใชคนใหเหมาะสม การครองตน การครองงาน (2 ชุด) 

5.4 ไดปรับทัศนะคติ/ใชในงานสงเสรมิ (1 ชุด) 

5.5 นําไปใชประโยชนดีมาก/ไดบางเรื่อง/ความรูใหมๆ  (3 ชุด) 

6. ขอเสนอแนะ (5 ชุด) 

6.1 ควรจัดฝกอบรมแบบนี้อกี (2 ชุด) 

6.2 ควรจัดนอกสถานที่ (1 ชุด) 

6.3 ควรจัดหองแบบหองเรียน (1 ชุด) 

6.4 ควรลดเนื้อหาสาระเพิม่เอนเตอรเทรนดมากขึ้น (1 ชุด) 

สรุป ระดับความพึงพอใจ มากที่สุด 3 ลําดับ เกี่ยวกับวิทยากร ดังน้ี 

ลําดับที่ 1  ความรูในเน้ือหาได รอยละ  90.32   

ลําดับที่ 2  การถายทอด/บรรยากาศในหองเรียนได รอยละ  87.10   

ลําดับที่ 3  ความเหมาะสมได รอยละ  85.81   
 

 

 


